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  1پاسخ )C 

    x a b y a b   12 

    a b x y   a b    

8

12 312 8 2
 

  2پاسخ )D 

 x y z x y z    
  

1 2 3
1 1 1 3 

 x y z y x y z y         3 3 3 3 

  x y z y x z     21 3 63 

  3پاسخ )A 

    f g(x) x x f g(x)    2 8 8 

      f x x x f t t        1 6 1 5 5 

       f g g g    0 0 5 8 0 13 

  4پاسخ) A 

         i i i i     
2 21 1 1 1 1 1 

        i i i    
2 22

2

1 1 1 2 

  ( i) ( i) i    2 22 1 1 8 

  5پاسخ) C 

 x P( ) P( )  1 1 1 a a    
0

1 5 6 

 x P( ) P( )      2 3 2 24 2 5 17 

  6پاسخ) D 

 
/ /

      
4 13 400 1300 16 25 9

0 25 0 52 25 52 

 

 

 

  7پاسخ) B 

 
 y xy

(
a b






 

   

y x

b a b a





 

1

a b


x y

b a
)

x




2 

 y y x b a
( )
a b a b x

 
   

 

1
2 2 

  8پاسخ) C 

*

/ A / B / A / B

/ A / B/ A / B


   

     

2

0 4 0 3 6 0 4 0 3 6
0 5 0 3 100 25 0 15 5

 

 / A A    0 1 4 40 

  9پاسخ) B 

 
    



2 5 2 3 5 5 3 5 3
5 3 

  11پاسخ) E 

 
62
1
3

 
  

     
  

 

7 116 6 22
3 3 

  11پاسخ) A 

 x
x y x y

y

 
       



3
3 1 2 3

2
 

x تست در معادلة اول: y    3 2 1 2 3 

 راه دوم: حل دستگاه

  12پاسخ) A 

        x y f f     0 1 2 4 1 4 

  g      1 6 6 12 

  13پاسخ) E 

x x
x x x x

x
x


        



2 2 12 2 2 2 63 3
3
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  14پاسخ) D 

    xf g f (x)    8 1 21 34 27 3 3 

       g
g g


   

2 4 3 214 3 3 4 9 

  15پاسخ) D 

 A B {a,b,c,d,e,f ,g} 

 C \ B {d,h} , A (C \ B) {d}  

  n (A B) \ (A (C \ B)  6 

  16پاسخ) B 

  g ( ) x g x   1 2 2 

  
 g x

g x x
x x

 
     

 

3 1 6 1 12
2 2 2 

  
   

 

21 12 2 2
 

  17پاسخ)   

 b xlog log 3 9
9 3

xlog  
2

3
5 2
2


1
2 

  ( x)xlog x x x       
4

1
6 3 4 2
9

1 2 9 3 12
 

  18پاسخ) D 

 
a c b b c b

b a c b c

    
 

   



5 4 4 5 6 4
5 5 2 3 2 

 
b a b a

c
a b b

   
    

   

5 5 3 8
30

28 20
 

  19پاسخ) 

 x y x y x y      3 32 3 2 3 3 

  21پاسخ) E 

 cos x cos x sin x 2 2

 
cos x

sin x cos x




1

1
 

  
 

cos x cos x
cot x

sin x cos x

 
 



1
1

 

  21پاسخ) A 

 
  

 
  

6 2 310 6 10 3 2 3
6 1 2 1 4 3 

 2 6  2 3 2  3 2 6  2  1 

  22پاسخ) C 

 x x

25
8 25 8 

 x xlog log


   

25
8

10 10
25 64 25 28 100 8

 

 xlog x   

25
8

25
28

10 2 10 100 

  23پاسخ) A 

   x x x x     2 3 2 1 2 0 

 
x a b

x a b

       


       

1 1 1 2 1
2 16 8 4 2 3

 

 
ab a

b a
b


    

 
    



10
2 1 3

2 4 11 7
8

 

  24پاسخ) 

    f f x   
528 29 29
7 

    f ( ) f x   
527 2 29 28
7 

 صورت سؤال

  f ( ) f ( ) f ( )   
51 28 29 28 29
7 

      f f f     2 29 8 29 4 1 24 

  25پاسخ) B 

 log , log
x y

 3 7
2 2

1 1 

 log xy
log

ylog
x

  
7

7 2
3 3

2

1

1 
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 x
log log

y
 49 7

3 3
22 

  26پاسخ) B  

 

 AB AE

DC ED
  2 

 R ED AEB ED t RC t
 

    2 

 R FC AFB x
 

 12 

  27پاسخ) C  

 
 b c b c     2 2 150 360 105 

 x̂ b c  105 زاویة خارجی 

  28پاسخ) A  

 

 AB AE 4 

 BC BF 6 

 A(E BF)


 3 

  
k t

A EBF sin k t sin


      
3 3 2
2

 

   A ABCD t k sin k t sin        6 4 24 48 

  29پاسخ) B  

 
 ANمیانه 

 BC
BN NC AN    9

2 

 GN   
1 9 3
3 

 HN   10 9 1 

 x    9 1 8 2 2 

  31پاسخ) B  

 

 AK AL 

 ˆ ˆAKB LKB    30 120 45 
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  13پاسخ )D 

 
x10

38 11
 

  x    10 11 38 72 

  13پاسخ )D 

 های داخل دایره برعکس است. چون فلش

  11پاسخ) A 

 
) a b c b c a

) a c b b a c

      

      

1 1 1
2 3 3

 

 c a a c   1 a a    3 2 4 2 

 a
ab b


    

28 4 

 
c

c
a b c

  
  

  

2 4 1
3

1
 

  13پاسخ) B 

       m*n m m m ... m n       1 2 1 

      *       5 4 5 5 1 5 2 5 3 

 x * 6 99 
تا عدد با هم جمع شوودد   جموع    6گفته پس باید  6چون 

  .99شود  آن می

 6ترتیب از عدد ا ل گزینوه   ترین راه این است که به ساده

 عدد را بنویسیم   با هم جمع کنیم.

 پس غلط است


     

93

13 14 15 16 17 18 19 

 x       14 15 16 17 18 99 99 14 

  13پاسخ) D  

 

  16پاسخ) D 

        2 2 2 4 2 8 2 162 6 16 40 

 x     2 32 2 6496 224 512 

  13پاسخ) B  

 

 a b c ?   
 a b c c    

8
16 8 

 a b c    8 8 0 

  13پاسخ) D 

 k , m , B , A , R    6 7 3 5 2 

 E , D 4 1 

 A B D k       5 3 1 6 15 

  19پاسخ) E 

 



4 1 2 3 5
1 3 4 5 2
2 5 3 4 1
3 2 5 1 4
5 4 1 2 3

 

  34پاسخ) D 

 شکل از  سط به طرفین باز شده است.

  33پاسخ) C 

 x y z x z     
40

100 60 

 y z w y    
110

150 40 

 z w z w     90 200 110 
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  33پاسخ) B 

 : قرینه شکل دسبت به خط3عملگر 

 چرخد. درجه پادساعتگرد می 94: شکل 33عملگر 

  31پاسخ) E 

 چرخد. درجه پادساعتگرد می 94شکل در هر مرحله 

  33پاسخ) E 

 گیردد. ها از دقطة مرکز بر ر ی هم قرار می شکل

  33پاسخ) E چرخد. پادساعتگرد می 

  36پاسخ) D 

 x
    34 553 8 8 13 13 21 21 34

5 8 13 21 34 55 

 x   34 55 89 

  33پاسخ) A 

 درجه ساعتگرد چرخیده است. 94شکل در هر مرحله 

  33پاسخ) D 

 پادساعتگرد چرخیده شود.درجه  94بهتر است 

  39پاسخ) E 

 ادد. خط کشیده شده قرینه شدهها دسبت به  : شکل3دکته 

هوا   جهوت فلوش   Eجوز گزینوة   ها به : در همة گزینه3دکته 

چو   ها قسمت  فلش Aقرینه هستند. یعنی مثلاً در گزینة

ر بووه داخوول   قسوومت راسووت ر بووه بیوور ن هسووتند       

های دیگر هم این حالت  جود دارد  لوی در گزینوة   گزینه

E .این حالت دیست 

  34پاسخ) C 

 a b  8 

 ab 18 

 ac  30 

 a b

a c

18
3

30
b

c
 

5

3
5

 

 
b

b c a
c


    



3
8 6

5
 

  33پاسخ) E 

درجه ساعتگرد بچرخادیم، ردیوف   334ردیف د م را اگر 

 شود. سوم درست می

  33پاسخ )E 

 رفتار عملگرها به صورت زیر است:

 2 

   6 

  4
C

B

A




    
 

7
28 28 22 7 57
2

 

  31پاسخ )B 

 x x       11 720 10 9 8 720 3 

  33پاسخ) C  

 

  33پاسخ) B  

 42 24 18 
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  36پاسخ) A 

 

  33پاسخ) E  D توادد درست باشد. می 

 

A

B A B C D
if

C B D C

D




     
 

     
 

40
10 50 50
30 10 20 30
20

 

 A C   40 30 70 

 

A

B A B C D
if

C B D C

D




     
 

     
 

20
30 50 50
40 30 10 40
10

 

 A C   20 40 60 

  33پاسخ) E  

 شکل قرینه شده است.

  39پاسخ) B  

 B A C   

  64پاسخ )D 

ها د  مثلث که با هوم قرینوه هسوتند  جوود      در همة گزینه

  جود ددارد.  Dگزینةدارد. فقط در 

  63پاسخ) B 

 
a b ca b c

a b ca c b

a a



      
 

     

  

11
33

2 2 1

 

 aa c b c b

c b qa c b

      
 

      

13 1 3
2 4 2

 

 
c b

c b

c c , b

 


 

   

2
6

2 8 4 2

 

  63پاسخ) C  

       6 5 3 1 44    

  61پاسخ) A 

ر د   فلوش   جلوو موی   سواعتگرد ها یکی یکی  یکی از فلش

 ر د. جلو می ساعتگردتا  3تا  3دیگر 

  63پاسخ) A  

 

  63پاسخ) B   

 کنند. ها یکی به چ  حرکت می در هر مرحله ستون

 

  66پاسخ) C 

 Cجز گزینة باشند به همة اشکال د ران یافتة همدیگر می

  63پاسخ) C 

  k , 9 9 99 

 

 

 

 

,

u ,

,

 


 




5 9 59

9 7 97

7 5 75

 

    z , y ,   6 9 69 5 6 56 

 

 

 

 

,

E ,

,

 


 




8 7 87

7 9 79

9 5 95

 



  

   
 

 
 

 
 ریاضیاتن:راهنمای جامع آزمون یوس در ایرااوّلین 

 9102پاسخنامه تشریحی استانبول 

5 

سوه   uشود بورای حور    طور که در جد ل دیده می همان

در گزینة 33توان دوشت که فقط  می 93   33   39عدد 

C .جود دارد  

  63پاسخ) B  

 

  69پاسخ) C  

       

L L

M
 

  34پاسخ) B 

 4 

  3 

 10 

           6 3 9 10 11 4 152 

  33پاسخ )D 

 باید رسم کنیم.

  33پاسخ )C 

 شکل قرینه شده است.

  31پاسخ )C 

 ها حذ  گردد. ها را ر ی هم قرار داده   مشترک شکل

  33پاسخ )D 

 K L N M     

 

 

 

  33پاسخ )E 

هوا   اضلاع آن برابر تعوداد دایوره   ها شکل  سط مطابق مثال

داخوول شووکل  سووط   اشووکال کنوواری فلووش برابوور تعووداد 

 های کناری خواهد بود. دایره

  36پاسخ )D 

 ac
ac b b ( )  2 1

2
 

 ab  64 

 ( ) a c
b ac ac a    

2 2
12 2 4

4 

 b , c  
64 16 8
4 

 b
c

a
   

16 8 12
4 

  33پاسخ )C 

 a b a b ( )    18 18 1 

 ( )
a b b c     

120 18 20 

 c b ( )   20 18 2 

 ( )
c d b d b d        

234 2 34 32 

 b d k k   2 16 

  33پاسخ )A 

  39پاسخ)E   

I
 

 
 

 

II
 

   
 

 





 

  34پاسخ ) 

 

 

 
 


